■ 2023年8月23日(星期三)



# 尼民族之家





【本报讯】2023年8月19 日周六,在雅加达马腰兰 Mega Glodok B 塔楼第十楼举 行余世甘撰写的《来自中国的 典范》新书发布会。雅加达北 区印尼华裔总会副主席/芒果 二区印尼民族之家基金会主 席安迪·罗查理(Andi Rojali) 坦言称,他非常钦佩诺菲·巴 苏基(Novi Basuki)和余世甘

安 迪・罗 査 理 说:" 诺 菲是个聪明人,乐于助 人,并且与他人分享他在 现在很多爪哇人,尤其是非华 人。 中国获得S1级、S2级至到 S3级知识的益处。

而余世甘其人因敢于 做出改变而受人钦佩,当时 他被信任担任国电公司总 经理和国企部长,至今他还 在改善人力资源方面继续 为社区做了很多努力,包括 电动汽车的蓬勃发展。

听了书评中所有专家的 介绍以及余世甘的解释,他表 露了心里的钦佩之情。他也 买了好几本书准备分发给家 人、亲戚和最亲近的朋友。并 顺便向余世甘要求签名和合 影,也包括他认识的诺菲。

安迪总结道:"此时迫 切需要像诺菲这样的人 物,不仅可以帮助合作伙 伴企业家,还可以帮助想

诺菲在同样的场合披露, 通话,而且人数也不亚于华族 (BAM/HAN)



## 我国需谨慎使用 310 万亿盾 JETP

研究机构能源分析师蒂雅 (Handriyanti Diah Puspitarini) 2023) 在"公正能源转型 提醒政府,在利用公正能源 转型计划(JETP)的资金来 规划能源转型计划时,需要 谨慎行事,因为它将成为国 际社会关注的焦点。

【本报讯】零转型能源 能源结构达到34%

- ( 21/8/ 计划承诺后的绿色电力供 34%,那么世界的目光就 应计划"讨论会上说道: "目前所有的国际目光都 在关注印尼的公正能源转

的资金)中,而到了2030 年晚些时候还未达到 会谈别的事。"

公正能源转型计划资助 计划包括 100 亿美元的公共 包括其他 G7 成员国加拿 型计划的将来如何,设定 资金承诺和100亿美元的私 大、英国、法国、德国和意 此外,印尼政府目前的目标是到2030年达到人资金,由格拉斯哥净零金大利,还包括挪威和丹 的目标是,到 2030年清洁 34%。如果这 34%已经在 融联盟(GFANZ)协调,该联盟 麦。

计划(公正能源转型计划 由美国银行、花旗银行、德意 志银行、汇丰银行、麦格理银 行、三菱日联和渣打银行金 融集团组成。

> 而美日主导的公正能 源转型计划伙伴关系,还

# 电商行业被称为进入新阶段,何谓新阶段?

【本报讯】印尼初创企业 之前的水平。 风险投资协会(Amvesindo)主 席艾迪(Eddi Danusaputro)于 周一(21/8/2023)对商务媒体 称,印尼电商业务已进入新 的、更具吸引力的阶段,也就 是直播购物。尽管现今情况 已恢复正常,但商业活动也许

他表示,目前电商渠道已 经改变,不再仅仅展示商品和 在线市场。而是成为更具沟 通性的销售渠道,买家和卖家 买商品。 可相互沟通。

人爱德华(Edward Ismawan- 化这种情况。因此,它将为通 不会恢复到新冠肺炎大流行 Chamdani)表示,当前电商的 过数字购买和营销创建多元

增长趋势,已转向通过社交媒 体直播销售。昔日只能在社 交媒体看到商品广告的访问 者,现在可以在社交媒体上购

Ideosource VC 管理合伙 直播购物功能的渠道,从而强

化的商业模式。

爱德华表示,电商仍须谨 慎看待他们的营销策略,若是 公司业绩追不上高额营销预 算,就会适得其反。加上电商 许多电商也增加了包含 数量众多,仍靠大促销来吸引 大量顾客,商业模式和目标客 户存在错误,使业务不可持

### 家具工业组织为何到司法与人权部提起诉讼?

业和工艺品工业组织 物和印尼家具和手工艺协 (HIMKI)已就印尼家具和 会/Amkri 前成员进行机构 工艺品工业协会(Asmindo) 性的活动。 进行运作的案件,正式到司 法和人权部提起诉讼。

印尼家具和工艺品工 业组织/HIMKI主席团主席 合并为印尼家具和工艺品 索布尔(Abdul Sobur)解释 说,这起诉讼案是HIMKI 针对前印尼家具和工艺品

【本报讯】印尼家具工 工业协会/Asmindo个别人

索布尔于周一(21/8/ 2023)在雅加达国家行政法 院表示:"实际上 Asmindo 已 工业组织/HIMKI。Asmindo 和 Amkri 合并是基于两个协 会的全面协议和授权。"

法律和人权部的记录 (AHU-0001857.AH.01.08 决 定书)有关。在该条例中, Asmindo 和 Amkri 已合并,而 且不该存在,因此Asmindo 工艺品行业的发展。 必须撤销并解散,以建立法 律的确定性和秩序。

通过2016年5月31日 在雅加达马腰兰假日酒店 举行的全国特别协商会,

他起诉的原因与印尼 Asmindo 和 Amkri 正式解散 而加入新组织 HIMKI。

> Asmindo 目前的活动正在 造成内部和外部信息混乱,实 际上会阻碍整个印尼家具和

(松鹤)



Pabrik Biscuit CV. JAYA ABADI Jl. Pluit Muara Karang Blok C No. 9-12 (Kawasan Industri Jembatan Tiga)

Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250 | fax:(021)669-2970 Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061

企在财务业绩方面遇到的 的首要任务,必须迅速执行与 问题,包括商业债务,被认 债权人达成的协议。" 为是可以克服的。

诺多(Toto Pranoto)表示,解 决国企的问题可以通过短 期和长期策略来解决。

波拉诺多最近接受采访

【本报讯】建筑领域国 重组需要成为建筑领域国企

换句话说,通过推迟 印大经济系管理研究 债务支付义务或国家资金 所国企研究组副主任波拉 参与机制的解决方案,可 成为一些选择。

据了解,一些与建筑 领域国企合作的私企"被 迫"通过推迟债务支付义 时表示:"在短期策略中,债务 务机制提出国企未支付的

工程的账单问题

在大多数情况下,推 迟债务支付义务是由建筑 领域国企合作伙伴在许多 项目工作中提交的。从长 远来看,波拉诺认为有必 要改善财务结构。

他解释说,如果来自政府 的国家资金参与越来越有限, 那么可选择邀请战略投资者 或利用印尼投资局。(松鹤)

#### SERVIS SOFA 工作認真 081210003732 / 082123533373

\*\***出** 

在勿里洞 200 公頃即可開採 SILICA SAND 泥沙場地, 高粦粉,IUP, SUCOFINDO 驗證,字據全

洽 08179958969 Santosa.

MINI 3 Rp. 132.000

#### **SAMYANG INDONESIA** 三阳签证服务

- 各种签证办理-签证延期
- 办理工作签证−长期居留正
- 法律咨询-文件认证-人力资源
- 国内国际-机票-酒店

擬于出租有緣者。 有意者捷足先得。 內設有一廳 四房二浴室一廚房 住址: JI. KEMENANGAN 5

好消息 出租房!

小巧玲瓏兩層靚屋

位于華人中心區,

經已裝修完成。

021-22664482, 22664480 電話: 6490364 張君 081289992622 081289990978